

市委统战部专题传达学习研讨党的二十大报告精神

本报讯（通讯员 廖婧）10月20日，市委统战部召开部务会专题传达学习党的二十大报告精神。市委常委、市委统战部部长廖国豪主持会议并讲话。

会议要求，要营造浓厚学习氛围，把学习贯彻党的二十大精神作为全市统一战线当前首要政治任务，以党的二十大精神为统领，将学习党的二十大精神与贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例》和《中国共产党政治协商工作条例》紧密结合起来。要通过学原文、看专家解读等多种方式，深入学习领会党的二十大精神核心要义，进一步提高政治站位，加强理论武装，推动工作实践。



10月18日，桑植县沙塔坪乡利用逢场赶集集中开展反电信网络诈骗、反养老诈骗知识宣传活动。图为工作人员给老人们讲解 投资养老保险、保健品养老、代缴养老金等常见的诈骗形式，叮嘱老人牢记“十一个凡是”，切莫因贪小便宜吃大亏，遇事及时与儿女、亲属沟通商议或拨打报警电话，守好自己的“养老钱”。 全媒体记者 向文 通讯员 周洁 摄

1、国家相关部门对做好2022年中晚稻收购工作有什么要求？

国家发展和改革委员会、国家粮食和物资储备局等九部门《关于切实做好2022年秋粮收购工作的通知》（国粮粮〔2022〕170号）要求，今年是党的二十大召开之年，是实施“十四五”规划承上启下的重要一年，做好粮食工作、保障粮食安全意义重大。秋粮收购是全年粮食收购工作的重中之重。在当前国内外粮食市场形势错综复杂的背景下，抓好秋粮收购工作，是坚决贯彻党中央、国务院统筹疫情防控和经济社会发展决策部署，认真落实疫情防控、经济要稳住、发展要安全、要求的重要举措，是应对各种风险挑战、维护粮食市场稳定的现实需要，是保护种粮农民利益、端牢中国饭碗的实际行动。各地和有关企业要进一步提高政治站位，始终胸怀粮食安全“国之大者”，把抓好秋粮收购作为当前和今后一个时期的重要政治任务，摆在更加突出的位置，压实责任、细化措施，强化协同、狠抓落实，以坚决保障粮食安全的实际成效贯彻落实党的二十大会议精神。

2、今年粮食收购对中晚稻质量安全有什么要求？

根据省粮食和物资储备局等部门要求，今年全省粮食收购继续严格执行必检食品安全指标，先检后收。在粮食收购时，粮食收储企业除检测出

2022年张家界市中晚稻收购政策问答

1、标准中规定的指标为基础，每高0.5个百分点扣量1%；低于或高于不足0.5个百分点的，不计增扣量。

2、杂质含量：实际杂质含量低于标准（注：1.0%）规定的稻谷，以标准中规定的指标为基础，每低0.5个百分点增量0.75%。实际杂质含量高于标准规定的稻谷，以标准中规定的指标为基础，每高0.5个百分点扣量1.5%；低于或高于不足0.5个百分点的，不计增扣量。

3、中晚稻收购的质量标准是什么？

以当年生产的国标三等中晚籼稻为标准品，具体质量标准按稻谷国家标准（GB1350）执行。国标三等中晚籼稻的质量标准为：杂质1%以内，水分13.5%以内，出糙率75%-77%（含75%，不含77%），整精米率44%-47%（含44%，不含47%）。

4、水分和杂质等主要指标的增扣量标准是怎样的？

国粮发〔2010〕178号文件对稻谷收购过程中水分和杂质等主要指标的增扣量标准有明确规定。

5、水分含量：实际水分含量低于标准（注：13.5%）规定的稻谷，以标准中规定的指标为基础，每低0.5个百分点增量0.75%，但低于标准规定指标2.5个百分点及以上时，不再增量。实际水分含量高于标准规定的稻谷，以

沿路蜿蜒的山路向上，穿过树叶渐黄的丛林，等到山顶便见到了云朝山花海。一大片粉黛乱子草梯田点缀在山间，阳光洒在粉色花絮上泛起点点金光，秋风拂过带起片片粉色的云雾。

10月18日，位于永定区罗水乡白云村的云朝山花海，正逢粉黛乱子草开花的高峰期，吸引了不少游客前来观赏打卡，负责人文剑来正在引导游客试玩滑板项目。

以前到外面旅游的时候，发现有很多花海的项目，吸引了好多人打卡拍照。文剑来是退伍军人，退伍之后尝试过各种自主创业，云朝山花海是他经过反复思考后启动的。白云村是文剑来的家乡，以前因为缺水大家种植庄稼的积极性不高，村里的年轻人大多到外面谋生活，村里的地便渐渐荒了。

2019年，文剑来下定决心回到老

10月20日，记者在桑植县上洞街乡卧云界村看到，山边的坡地上到处是采收后的烟株，顶端绽放着五彩斑斓的烟花，妆点着秋末初的乡村风景。

赶上了乡党委、政府创新“统一模式发展烟叶产业”的东风，今年卧云界这个大山世界上终于迎来了好收成。县委党校驻村第一书记尚征高兴地告诉记者。通过由村集体统一租赁土地、统一发包烟地、统一管理烟基础设施，今年全村发展烟叶530多亩，预计可实现总收入近400万元。

习近平总书记要求扎实推进乡村振兴，这些年，我们就是这么实打实干下来的。尚征介绍，卧云界村是个典型的高寒山村，因为缺水只适宜发展耐旱型经济作物。县委党校派驻工作队入村后，首先想到的就是发展烟叶产业，并结合村情实际制定了烟叶产业发展规划，向后盾单位做了专题汇报，深入

本报讯（全媒体记者 陈洁）市工信系统广大干部职工通过多种形式收听收看党的二十大会议盛况，表示要以党的二十大报告精神为指引，紧扣新时代新征程的使命，继续保持昂扬斗志，用奋进者高昂的姿态开启新篇章。

市工信局综合研究室负责人龚妹炜说：党的二十大报告振奋人心，我们工信人将继续保持昂扬斗志，永葆闯的精神、创的劲头、干的作风，在推动工业和信息化高质量发

二十大时光

粉色愿景

全媒体记者 王姣

家种花，注册成立文来种养专业合作社。种什么花一时成为“苦恼”，文剑来便外出到各地考察。他说：要种就要种张家界目前还没有的才有特色，还要结合我们村里缺水的实际来种。

最终，文剑来选中粉黛乱子草，花海的项目也随之正式启动。花种上后第一年开花，就吸引了不少人前来打卡，让文剑来信心大增，但是家人们却并不看好。文剑来依旧干劲十足，其他创业项目挣钱后不断往花海项目里投。他说：国家支持乡村振兴，乡政府也给我指导和支持，只要我把项目做好了就不愁没有人来看。

2021年，云朝山花海项目正式建

成，占地150亩，先后投资近500万元。粉黛花田、马鞭草花田、观光小火车、立柱丛林穿越、喊泉、轨道滑草、滑板车等相继对外开放，很快就成为永定区的网红打卡点。2021年花开高峰期日均接待游客1600人次，最多的时候一天近2000人，全年毛收入近20万元，并带动周边餐饮等创收近10万元。

党的二十大报告提出，全面推进乡村振兴。坚持农业农村优先发展，坚持城乡融合发展，畅通城乡要素流动。这几天，文剑来认真学习了党的二十大关于乡村振兴的内容，他说：全面推进乡村振兴，乡村旅游这个产

业肯定是有前途的，我觉得有巨大空间，也很有干头。

去年十一开始，云朝山花海设置了门票，文剑来把门票收入的百分之二十分红给村级集体经济，用于发展农村公共事业。他说：我是党员，带动这一片的人富起来是我的责任。项目建在村里，也要为村里的乡亲们带来红利。近几年，文剑来一直坚持在村里做公益，花海项目常年用工在40人左右，为周边村民发放工资近20万元。

现在，文剑来又有了新想法。他想再引进一些特色的花种丰富花田的內容，同时利用周边的资源进一步完善项目要素，把云朝山花海打造成以观赏花海、游乐体验、特色民宿、农村无公害食材餐饮为依托，集吃、住、行、玩为一体的乡村休闲旅游综合体。

从山顶远望，天空开阔；文剑来的愿景，触手可及。

栽、烟株施肥、打药掐芽，采收烘烤、烟叶分级等事项。朱立盛两夫妻一直在彭光忠的烟叶基地上工，今年务工收入近4万元。

卧云界村的气候土质资源优越，明年将继续合理规划，加大产业道、荒地开垦等基础设施投入力度，力争将烟叶种植规模扩大到700亩以上，推动烟叶产业成为带动村集体经济、烟农产业收入、村民家门口就业收入持续稳步增收，让烟叶产业“三统一”模式助推卧云界村和上洞街乡蹚出一条一村一品、一乡一业的产业规模化发展样本。上洞街乡党委书记李仁权告诉记者，党的二十大报告里有关乡村振兴的内容为我们做好接下来的农业工作指明了方向、增添了动力。接下来，上洞街乡将做优烟叶产业，做强村集体经济，让村民腰包更鼓，幸福感更强，以实际行动助力乡村振兴。

卧云界上好收成

全媒体记者 向文 通讯员 邱德帅 滕翔

探讨了产业发展前景。

县委副书记、县校校长张冲多次下沉一线，看土地资源、光照条件、保水设施，并就村集体流转土地、职业烟农引进、烟叶基础设施建设等进行了周密部署和定期调度，为烟叶产业从规划到落实夯实了工作基础。

尚征说，按照“村集体发包、大户承包”运行机制，卧云界村从永顺等地引进了6个职业烟农，其中彭光忠一人就流转了115亩烟地，覃正军也流转了100亩烟地，最少的大户流转面积也突破了60亩。

在后盾单位的倾力支持和协调下，驻村工作队和村“两委”专注于

产业道、烟叶集群烤房等基础设施的争资跑项中，并明确了村级产业联络员，具体负责对接乡烟办和村内烟叶基地用工需求调度。乡党委副书记、乡长伍鑫介绍，作为全乡位居前三位的烟叶产业大村，卧云界村无论从规模化、市场化，还是效益化，都探索出了值得借鉴推广的产业发展经验，为新一年扩面扩规起到了立标打样的作用。

据介绍，卧云界村把“家门口就业”作为烟叶产业的用工导向，全村常年在烟地务工人员达20多人，高峰期每天用工量达100多人，每日工价100元，主要从事烟地翻耕、烟苗移

抢抓机遇 全力推动工业强基

市工信系统热议党的二十大报告

展中彰显担当作为。

市工信局办公室主任宋琳霞表示：报告中一组组亮眼的数字，折射出新时代所取得的非凡成就，让人备受鼓舞，倍增干劲。作为工信人，要

紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚定信心、埋头苦干，在全面建设社会主义现代化国家的新征程上踔厉奋发、勇毅前行。

近年来，市工信局全面贯彻疫

情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求，聚焦“三大支撑八项重点”，聚力真抓实干。在聆听党的二十大报告后，市工信局党组书记、局长姚晓丽说：党的二十大报告全面总结了我们党和国家事业取得的重大成就，令人振奋、催人奋进。市工信局将围绕稳市场主体、保产业链供应链等中心工作，苦干实干，攻坚克难，全力推动工业强基，以优异的成绩，奋进新征程。

务，即：有茶水、有防暑降温药、有免费盒饭、有休息室、有毛巾、具备条件的地方有空调房，为售粮农户提供优质热情好服务。各地粮食行政管理部门要对本辖区的种粮大户进行梳理，形成种粮大户名册，主动上门服务，了解需求。对文化程度不高，不会使用“惠三农”app的种粮农户要手把手指导。

12、全国粮食流通监管的热线电话是？

12325，是国家粮食和物资储备局受理全国粮食流通监管的热线电话。国家粮食和物资储备局执法督查局负责热线的统一管理，地方粮食行政管理部门按照属地原则分级负责国家粮食和物资储备局执法督查局分办举报的查处等工作。电话系统受理时间为工作日8:30-12:00，13:00-17:00；网络平台全天24小时接收举报。接到举报后，热线系统一般应在7个工作日内作出是否受理的决定，并向承办单位分办。

13、我市粮食收购监督举报电话是？

永定区发展和改革局 0744-8597890 武陵源区发展和改革局 0744-5629002

慈利县粮食和物资储备局 0744-3223175

桑植县发展和改革局（粮食和物资储备局）0744-6232268

内参乾坤 参悟天地

52度内参酒·纳祥瑞

建议零售价：1599元/瓶

